



**Anexa la Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 48 din 15.10.2019**

**RECTOR,**  
**Prof. dr. ing. Iulian Gabriel BÎRSAN**

**Criteriile specifice Facultății de Științe, Juridice, Sociale și Politice pentru  
acoperirea disciplinelor de specialitate din planurile de învățământ de  
către cadre didactice asociate invitate**

	<b>Criteriu - Profilul profesional al specialistului</b>
a)	Curriculum vitae: - 1 punct pentru studii superioare în domeniul postului vacant sau al disciplinelor în cadrul cărora vor fi efectuate ore didactice; - 1 punct pentru fiecare 5 ani lucrați în domeniul postului vacant; - 2 puncte pentru fiecare 3 ani în poziții de leadership, management sau control de grup de persoane; - 1 punct pentru fiecare certificare sau training efectuat în domeniul postului vacant sau al disciplinelor în cadrul cărora vor fi efectuate ore didactice.
b)	Prezentări publice, conferințe, activități de formare: - 1 punct pentru fiecare prezentare publică a unor produse, servicii sau tehnologii aparținând domeniului sau disciplinelor postului vacant; - 1 punct pentru fiecare participare la o conferință internă sau externă companiei în domeniul postului; - 1 punct pentru experiență sau poziție de formator de personal efectuate în domeniul postului vacant sau al disciplinelor la care vor fi prestate ore didactice; - 1 punct pentru tutorat de stagieri sau internshipuri în domeniu.
c)	Lucrări publicate, invenții sau inovații: - 1 punct/lucrare, invenție sau inovație; - 1 punct pentru soluții interne inovatoare (intern business-innovation) în domeniu. Proiecte profesionale sau de cercetare-dezvoltare în domeniu: - 1 punct ca membru în echipă; - 2 puncte pentru poziția de proiect manager în proiecte profesionale din domeniul postului vacant sau al disciplinelor la care vor fi efectuate ore didactice.
d)	Premii sau distincții profesionale, participare la competiții profesionale: - 1 punct pentru fiecare premiu sau distincție profesională; - 1 punct pentru fiecare participare la competiții profesionale.
e)	Alte elemente în susținerea propunerii făcute (maxim 20 de puncte de fiecare element)